



# ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ

ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

253091, Україна, м.Київ, вул.Резуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 561-98-75, 560-88-66

Вих. № 50

Від «31» жовтня 2014 року

До Національної ради  
України з питань  
телебачення і радіомовлення

**Щодо Проекту «Положення про  
порядок видачі ліцензії провайдера програмної  
послуги (нова редакція)»**

Рішенням Національної ради від 02.10.2014р. за № 981 оприлюднено для громадського обговорення проект «Положення про порядок видачі ліцензії провайдера програмної послуги (нова редакція)» (далі Положення).

У п. 4 розділу II Положення зазначається, що до заяви додаються, серед іншого, **«Документи, які підтверджують придбання та право на розповсюдження (ретрансляцію) програм іншого мовника згідно з додатком 3.»**

**Додаток 3** передбачає вміст інформації про сторони договору, номер і дату укладення договору, найменування правовласника, назву програми (логотип (зображення або його офіційний опис, позивний), строк надання прав, умови розповсюдження (відкритий, кодований), технологію розповсюдження, канал прийому, територію розповсюдження програм, обмеження по часу ретрансляції програми, якщо такі є (з ... до ....; або відсутнє)».

Вважаємо, що у додатку 3 достатньо залишити лише назву програми (логотип (зображення або його офіційний опис), позивний – зайве).

Також до заяви додається: **загальна концепція пакетування (перелік) програм, придбаних для ретрансляції**, де зазначається загальна кількість програм програмної послуги, кількість вітчизняних програм, канал прийому, найменування правовласника, назва телепрограми, логотип (зображення або його офіційний опис) або позивний (для радіо). Можливо, ці документи потрібно об'єднати, оскільки вони по суті дублюють та доповнюють одне одного. Це зменшить кількість документів, які додаються, і разом з цим ніяк не вплине на обсяг та якість інформації, яку провайдери програмної послуги надають Національній раді.

Згідно п. 16 II розділу Положення **Загальна концепція (принципи, підстави) добору програм для ретрансляції (пропозиції абонентам) є додатком до ліцензії провайдера програмної послуги та підлягає щорічній перереєстрації**. Пропонуємо не виносити додатком до ліцензії перелік всіх телеканалів, а залишити лише перелік програм універсальної програмної послуги. Формулювання «щорічна перереєстрація» може бути замінена формулюванням «перереєстрація шляхом повідомлення при зміні концепції добору програм», адже зміна концепції добору програм може здійснюватись частіше, ніж один раз на рік (наприклад, в умовах виключення російських телеканалів в інтересах інформаційної безпеки держави) або один раз на кілька років.

З повагою,  
Директор ВАOKTTM

 Полхович Г.О.

вх 1516/3980  
03.11.2014р.